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Patnáctka dobrovolníků pracujících s dětmi a mládeží v našem regionu si ve středu odpoledne
převzala ocenění Zlatá koruna Královéhradeckého kraje. Mezi oceněnými byli i osobnosti z
Náchodska.
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Mnozí z nich se nezištně věnují svému oboru desítky let a za tu dobu pomohli rozvoji stovkám
dětí. Hodnotitelská komise letos vybírala z 34 nominovaných dobrovolníků a 15 si dnes
převzalo ocenění z rukou náměstkyně hejtmana pro oblast školství, kultury a sportu Martiny
Berdychové.

  

Plaketu Zlaté koruny Královéhradeckého kraje a pamětní list získalo v III. ročníku oceňování
patnáct dobrovolníků. Všichni ocenění dostali také jako dárek za jejich dobrovolnickou činnost
nové fotoaparáty. Letos bylo přihlášeno 34 účastníků, které mohl nominovat kdokoli tím, že
zaslal jejich příběh a popis dobrovolnické práce.

  

"Cením si všech dobrovolníků, kteří s dětmi a mládeží pracují, a to nejen v oblasti sportu, ale i
volnočasových aktivit. Díky nim se činnost dětí rozvíjí, sportují, je vyplněn jejich volný čas a díky
nim také máme živý venkov i živá města. Všem dobrovolníkům za to patří velký dík," řekla
náměstkyně hejtmana pro oblast školství, kultury a sportu Martina Berdychová.

  

Ocenění Zlatá koruna Královéhradeckého kraje získali tito dobrovolníci z Náchodska

  

Miroslav Hepnar – Působí v TOM KADET Červený Kostelec, který již 40 let vede. Při jeho
dobrovolnické činnosti mu "prošlo rukama" více než 360 dětí a pro mnohé z nich se stal
kamarádem, ale i druhým tátou a dědečkem. Děti učí lásce k přírodě, spaní pod širákem,
rozdělávat oheň, plavat, potápět se i sjíždět divoké řeky.
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Jeroným Holý – Působí v T. J. Sokol Nový Hrádek. Dobrovolnické práci s dětmi a mládeží se
věnuje od roku 1960. Založil lyžařský oddíl. Mimo to, že je jeho předsedou, stále ve svých 78
letech celoročně pomáhá při trénování těch nejmenších a stará se o provoz a fungování
lyžařského vleku.
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